安

徽

南

新闻热线 62620110 广告垂询 62815807 62813115 发行执线

的 62636366 总编办 牛 采编中心 62623752 62615582 新闻传真 admin@scxb.com.cn Email 捛

1元/份 零售价 240元 全年定价

安徽美林律师事务所 法律顾问 杨静 律师

安徽新华印刷 承印单位 股份有限公司

安徽财经绸 www.ahcaijing.com

星报传媒 全媒体矩阵



官方微信 scxb123



堂中安徽



堂中安徽 APP客户端



星报官方微博



安徽24小时

非常道

2019年四成白领没休年假 超7成员工未获得晋升

1月2日发布的《2019年白领满意度指数 调研报告》显示,2019年中国白领的工作满意 度较前两年走低。同时,去年白领涨薪整体缩 水,超7成员工未获得晋升。没有休年假和负 债的白领分别超过四成和三成,较2018年大幅 增加。然而,对于2020年的发展,仍有近半数 白领表示乐观。 @界面

微声音

马云:

员工不想加班老板有重要责任

1月6日,在校长领导力圆桌论坛暨新乡 村教育家授徽仪式上,马云表示很多老师越来 越讨厌教书,校长要担当主要责任。很多学生 越来越讨厌读书,班主任老师有很多的责任。 很多员工天天不想加班,想休息、不想上班,老 板有重要的责任。 @新京报

热 点冷评

"手写春联"受热捧 值得点赞

日前,春节暖心大篷车开进宁波市江北区 洪塘街道西江村,邀请专业书法家协会的老师 为村民送春联福字。书法老师都是志愿者,是 浙江省书法家协会会员。他们说,已经参与了 3年志愿服务,每年春节前,义务书写的春联福 字少说也有五六百幅,大家喜欢自己的字是件 让人高兴的事。村民们说"手写春联"太珍贵 了。(1月7日《宁波晚报》)

'手写春联"受到了老百姓热捧? 归结起 来,这其实是文化自信的苏醒,是文化自信的 回归,是对传统文化的热爱。在笔者小的时 候,"手写春联"十分普遍。一到春节前夕,家 家户户就开始准备"手写春联"。会自己"露一 手"的,一家人协同"作战",爸爸负责书写,妈 妈负责整理,孩子负责晾晒;不会自己"露一 手"的,则买来笔墨纸砚,邀请村里有文化的人 帮助书写。"手写春联",洋溢的是春节的欢乐, 渲染的是传统文化的魅力。

随着时代的前行,"手写春联"渐行渐远 了,取而代之的是"印刷春联"。与"手写春联" 相比,"印刷春联"确实越来越精美。不过,看 着这些"印刷春联"总是感到好像少了点什 么。千篇一律的内容,千篇一律的字体,千篇 一律的笔法。"印刷春联"与"手写春联"相比, 确实有着自己的优势。"印刷春联"是机器印制 出来的,着色比较均匀,还借助现代科技进行 了精美的设计,字体可以加上"阴影",画面可 以加上祖国大好河山背景。然而,"印刷春联" 却少了"手写春联"的韵味。虽然"印刷春联" 都是"名家手迹",可是家家户户都是"一模一 样的春联",让春联文化少了传统味道。

传承传统文化,留住传统韵味,那么更应 该让"手写春联"走进千家万户,让传统韵致绽 放出新的活力。这就需要从保护传统文化角 度,组织更多人参与到"手写表联"活动中。除 了"赠送春联"之外,还应该鼓励公众学会"手 写春联",即便"写不好看",但是这一笔一画的 墨香氤氲里,却包含着对春节的期盼,对文化 的敬畏,也有着别样的新春文化情怀。

搭上孩子"生命"救猫 病态的"人猫情"

□ 钱夙伟

Bil

1月6日,一段 男童被绳绑住悬在 半空救猫的视频引 发关注。知情人 称,事发前老人的 猫被困在四楼阳 台,老人从五楼将 男童放到四楼营救

猫。辖区居委会回应称,老人与男童 系祖孙,两人均平安,已对当事人进 行批评教育。(1月7日《新京报》)

所幸"两人均平安",但这只能说 是幸运。只要一个环节出事,后果不 堪设想。网上因此炸锅,"猫是亲生 的,孙子是抱来的?""猫比孙子重要, 绝种好奶奶啊……"显然,这是将猫置 于孩子之上。何况,困在四楼阳台之 上,也并非处于险境,有其他更多的 解救办法,无论如何也不能让孩子冒 生命危险去"搭救"。如此罔顾孩子 生命安全,已经涉嫌违反未成年人保 护法,"对当事人进行批评教育"恐怕 过于轻描淡写。

虽然这是一个极端的个案,但折 射出一些人与猫狗等宠物之间的关 系,已然到了畸形的地步,把宠物置 于自己生活中不恰当的位置,并不在 少数。而且,也不仅是老年人,实际 上,年轻人的"葫宠",早已成了时尚, 也不乏荒腔走板的所谓"爱",比如曾 有报道,一个95后杭州打工妹,养了 一条贵宾犬,进入高温天以后,担心 狗狗中暑,上班也会给狗狗留着空 调,月薪只有三千元左右,光一个月 电费就占了月收入的三分之一

现在,人们与宠物的过于亲密,乃 至当成全部感情的寄托,其实并不能



一"命"换一"命"王恒/漫画

全部理解成关爱动物,尤其是许多年 轻的"铲屎官",很大程度上,不过是 一种对现实和人生的逃避。实际上, 于不少人,这种强加的娇宠,让动物 成了其消极人生的替罪羊。

本来,即使善待动物,其终极意义 在于对人类自身给予更多的人文关 怀。对宠物生命的尊重,总应以人的 生命至上为前提。宠物的生命置于人 之上,这无论于家庭还是社会,都是 不能承受之重,这样的爱,或本身已 经成为一种对他人乃至社会的危害。 显然,于宠物的"爱",不能只靠"爱", 更不能靠畸形、病态、盲目的爱,于许 多人,目前亟需的,是把宠物放在宠 物的位置,给予理性的对待。

时 事乱炖

需正视"银行卡买卖"背后的闲置风险

口汗昌莲

记者调查发现,银行卡四件套的 贩卖黑产链条已十分"成熟",多呈团 队化运作。闲鱼、QQ、微信甚至抖 音,多个平台中均暗藏银行卡贩卖信 息。在暗网中,记者更看到了密集罗 列的广告。有银行贩子透露,可能卖 至数千元的银行卡套装成本只有500 元。(1月7日《新京报》)

将银行卡长期闲置本身就是一种 风险。目前,有的银行卡还是收取年 费的,即使不用也依然会从卡上扣除 年费。而对于信用卡来说,其闲置的 危害将会更大。闲置的信用卡.一般 情况是不消费才要交年费,如果由于 持卡人的疏忽出现欠款未能及时还的 情况,将会直接影响到个人的信用。 至于将闲置的银行卡出租、出借和出 售,则有可能被收卡人用来从事非法 活动,给自己带来巨大的法律风险。

然而,人们因金融知识的缺乏,不 会正确处置闲置的银行卡尚可理解, 但是银行作为银行卡的发行和管理 者,在对闲置银行卡的处理上也是规 定不一、随意性更大,这就要引起重 视了。比如,有的银行称闲置的银行 卡会自动注销,有的银行可以通过网 上和电话注销,有的银行要求带身份 证在柜台注销,有的银行则表示如果 银行卡绑定了其他业务则不能注销, 更有甚者建议用户"扔掉就行"。银 行的规定不一,导致一些用户无所适 从,要么让银行卡继续闲置下去,要 么随手扔掉,也有贪图小利者将闲置 的银行卡出租、出借或出售,这些做 法均给人们留下了安全隐患。

因此,必须正视银行卡买卖背后 的闲置风险。具体到银行卡,规避"闲 置卡"风险应成为银行的一项强制义 务,这就要求银行进一步规范银行卡 申领、使用、注销等程序,强化银行卡 账户管理,完善银行卡业务风险管控, 从而维护用户的利益。特别是,对于 涉及个人信息的银行卡等,应妥善保 管,绝不轻易外借他人,更不能因蝇头 小利而出售。一旦卡片丢失,应及时 挂失补办,不给犯罪分子可乘之机。